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I вариант
Задание #1
Вопрос:
Сотруднице предоставлен декретный отпуск продолжительностью 140 календарных дней с 5 
сентября. Страховой стаж - 3 года 8 мес. За расчетный период сотруднице начислено 584800 
руб. Начислено пособие по беременности и родам:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дт 69  Кт 70  - 67200,0 руб.
2) Дт 69  Кт 70  - 112153,42 руб.
3) Дт 69  Кт 70  - 112000,0 руб.
4) Дт 70  Кт 69  - 112000,0 руб.
Задание #2
Вопрос:
Работником получен в организации беспроцентный денежный займ в сумме 150000 руб. на 30 
дней. Ключевая ставка  на дату погашения займа - 7,5 %. Определить сумму НДФЛ, 
подлежащего удержанию с материальной выгоды работника:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) 678,0 руб.         2) 678,08 руб.               3) 215,75 руб.          4) 216,0 руб.
Задание #3
Вопрос:
Отразить входящий НДС при условии:  поступили запасные части от поставщика на сумму 
184200 руб., кроме того НДС 20%.
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дебет  счета 68  Кредит счета 19 - 30700 руб.
2) Дебет  счета 19  Кредит счета 60 - 30700 руб.
3) Дебет  счета 19  Кредит счета 68 - 36840 руб.
4) Дебет  счета 19  Кредит счета 60 - 36840 руб.
Задание #4
Вопрос:
Невозвращенная своевременно сумма аванса, выданного подотчетному лицу, отражается:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дт счета 94 Кт счета 71
2) Дт счета 94 Кт счета 50
3) Дт счета 71 Кт счета 94
4) Дт счета 91 Кт счета 71
Задание #5
Вопрос:
Поступил на специальный счет в банке краткосрочный кредит:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дебет счета 66 Кредит счета 55
2) Дебет счета 51 Кредит счета 66
3) Дебет счета 55 Кредит счета 66
4) Дебет счета 55 Кредит счета 67
Задание #6
Вопрос:



Начислены проценты за месяц по долгосрочному инвестиционному кредиту, полученному в 
сумме 1.000.000 руб. сроком на 5 лет под 18% годовых:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) Дебет счета 08 Кредит счета 66 - 18000 руб.
2) Дебет счета 66 Кредит счета 08 - 3000 руб.
3) Дебет счета 08 Кредит счета 67 - 15000 руб.
4) Дебет счета 91 Кредит счета 67 - 15000 руб.
5) Дебет счета 08 Кредит счета 67 - 3000 руб.
Задание #7
Вопрос:
НДФЛ удерживается только с тех сумм суточных, которые за каждый день 
загранкомандировки:
Выберите один из 3 вариантов ответа:
1) превышают 700 руб.                 
2)  превышают 2500 руб.  
3) НДФЛ с сумм суточных по загранкомандировкам не удерживается
Задание #8
Вопрос:
На 1 февраля сальдо по субсчету 50-4 «Касса организации в инвалюте» составило 1000 $ 
США по курсу 63,15 руб. за 1 $.  2 февраля под отчет на загранкомандировку выдано из кассы: 
1000 $ США по курсу 63,55 руб. На дату совершения ФХЖ  курсовая разница списана 
проводкой:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) Дт 91   Кт 71 - 400,0 руб.
2) Дт 50-4 Кт 91 - 450,0 руб.
3) Дт 99   Кт 50 - 50,0 руб.
4) Дт 91   Кт 50-4 - 450,0 руб.
5) Дт 50-4 Кт 91 - 400,0 руб.
Задание #9
Вопрос:
Оплачена задолженность поставщику за счет аккредитива:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дебет  счета 60 Кредит субсчета 55-2
2) Дебет  счета 60  Кредит субсчета 55-1
3) Дебет  счета 60 Кредит счета 55-3
4) Дебет  счета 60 Кредит счета 51
Задание #10
Вопрос:
Сотруднику организации предоставлен денежный займ в сумме 200000 руб. на 150 дней под 3% 
годовых (ключевая ставка на дату погашения займа - 7,5%). Начислены на сотрудника 
проценты за весь период пользования  денежным займом:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дт 91  Кт 73 - 2465,75 руб.
2) Дт 73  Кт 91 - 4315,07 руб.
3) Дт 73  Кт 91 - 6000, руб.
4) Дт 73  Кт 91 - 2465,75 руб.
Задание #11
Вопрос:
Удерживается ли НДФЛ с суточных:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) удерживается с любой величины суточных
2)  в зависимости от принятой в организации учетной политики



3)  не удерживается
4) только с суммы, превышающей 700 руб. в сутки

Задание #12
Вопрос:
Для перечисления с расчетного счета задолженности по страховым взносам в пенсионный 
фонд экономический субъект представляет в банк:
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) аккредитив
2) денежный чек
3) платежное поручение
4) объявление на взнос наличными
5) платежное требование
Задание #13
Вопрос:
О суммах, израсходованных  на хозяйственные нужды, подотчетное лицо отчитывается:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) пояснительной запиской
2) актом выполненных работ
3) приходным кассовым ордером
4) авансовым отчетом
Задание #14
Вопрос:
Первоначальная стоимость кормораздатчика, сформированная в бухгалтерском учете, 
составляет 600000 руб. При вводе основного средства в эксплуатацию был установлен срок 
его полезного использования - 5 лет. Согласно учетной политике в бухгалтерском учете 
амортизация по данной группе основных средств начисляется линейным способом. 
Начислена амортизация кормораздатчика за месяц: 
Выберите один из 5 вариантов ответа:
1) Дт 91  Кт 02 -12000 руб.
2) Дт 02  Кт 20-2 - 10000 руб.
3) Дт 26  Кт 02 - 11500 руб.
4) Дт 20-2 Кт 02 - 10000 руб.
5) Дт 02   Кт 91 -120000 руб.
Задание #15
Вопрос:
Отгружено  покупателю со склада 20 тонн зерна (фактическая себестоимость 1 т - 2500 руб., 
продажная цена 1 т - 3300 руб.). Ставка НДС по зерну -10%. Начислен НДС с выручки от 
продажи зерна:
Выберите один из 4 вариантов ответа:
1) Дт 19 Кт 60 - 2000 руб.
2) Дт 19 Кт 60 - 6000 руб.
3) Дт 90-3 Кт 68 - 2500 руб.
4) Дт 90-3 Кт68 - 6000 руб.

Дата                                         Подпись_______________________________


